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EXERCICIO: 5.3.6 — Conforme indicado na Fig. 38, pretende —se
utilizar vigas de ago de perfil I
para suportar no meio da viga
<1 ) uma carga concentrada de
5tf (estatica).0Os comprimentos e
distribuicdo das vigas sdo os se
guintes:

L = 3m, Li= 1,2m,
Lo= 1,8m,Lz= 1,5m.

Sendo o material dos perfis aco SAE 1020, determinar os ta-—

manhos apropriados para vigas (1) e (2 ), desprezando —se os

pesos proprios.

SOLUGAO: a — Calculo da viga (1):

P P =5000 kgf
J y lz=150 cm
Al Ig*E*  Para material SAE 1020:
L3 f Y (R =4200 Kkgf/cm?
| Para carga estatica:
F =95 F = Fator de segurancga
Mf = Momento fletor max.
_P.Ls
W = Mf Mt ==z
v G, = UR _ 4200 _ g4 f/cm?
f F 5 9
W P.Ls _ 5000.150

T 4Gf 4840

W =224 cm’ Procurando—se na TABELA-V, uma viga
I —que possua o Moddulo de Resisténcia
equivalente a 224 cm? ou imediatamen
te superior, encontramos:

I 8"x4”"x27,3 kgf/m com Wy=236 cm>
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